G
2. travnja 2011., 4. kolo
Pascal/C — PODSKUPINA | - SREDNJE SKOLE -
4. Zadatak SKORO 80 bodova

Mirko se odlgio upustiti u poduzettike vode sa svojim novim proizvodom, dominogitama
koje se ne sastoje samo od lijevog i desnog kvafase sastoje ol blokova s bijelom i crnom
bojom. Zatotcemo dominu predstaviti kao r§doja se sastoji ol slova, svako slovo je 'B' ili
'C.

Prvi problem s kojim se Mirko susreo je proizvodsgamih domina. Njegov stroj radi tako da
proizvede dominu s nekom ggtnom kombinacijom. Zatim promijeni boju jednogjpota
plocici i proizvede ju. Taj se postupak ponavlja svk de ne proizvedu domine sa svim
kombinacijama crno-bijelih polja (tih kombinacijaa 2").

Stroj na pdetku primi rije koja opisuje p&etnu domino pléicu, i nakon toga prima po jedan
broj iz intervala [1N], koji ozna&ava koje polje na domino gliei treba obojati u drugu boju.
Kako bi uStedio na troSkovima, Mirko Zeli da njegikoj napravi pléice pom@u minimalnog
broja operacija.

Ulazni podaci
U prvom i jedinom retku se nalazi prirodan brojWi< 19), broj boja na jednoj domino gloi.

| zlazni podaci

U prvi redak ispiSite prirodan br&j, minimalan broj operacija, tj. minimalan broj prgdoanja
polja na domino pléicama.

U sljedei redak ispiSite p&etnu domino pléicu, to je rij& koja se sastoji ol slova 'B'ili 'C'.
U svaki od sljed&h K redaka ispiSite po jedan prirodan broj iz inteavdl, N], koji oznatava
koje polje na domino placi treba prebojati.

Test primjeri
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